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1 問０　回答者 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 本人 321 72.8 75.0
2 父母 91 20.6 21.3
3 配偶者 10 2.3 2.3
4 兄弟・姉妹 3 0.7 0.7
5 子ども 0 0.0 0.0
6 その他の親族 2 0.5 0.5
7 ヘルパー 0 0.0 0.0
8 知人 1 0.2 0.2
9 その他 0 0.0 0.0
不明 13 2.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 428

3 問１　性別 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 男 225 51.0 51.7
2 女 210 47.6 48.3
不明 6 1.4
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 435

4 問２　年齢 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ０～３歳未満 2 0.5 0.5
2 ３～６歳未満 4 0.9 0.9
3 ６～１２歳未満 18 4.1 4.1
4 １２～１５歳未満 7 1.6 1.6
5 １５～１８歳未満 6 1.4 1.4
6 １８～３０歳未満 52 11.8 11.9
7 ３０～４０歳未満 75 17.0 17.2
8 ４０～５０歳未満 67 15.2 15.4
9 ５０～６５歳未満 202 45.8 46.3
10 ６５歳以上 3 0.7 0.7
不明 5 1.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 436

5 問３　町名 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 本町 49 11.1 11.9
2 栄町 26 5.9 6.3
3 美住町 31 7.0 7.5
4 富士見町 56 12.7 13.6
5 萩山町 34 7.7 8.2
6 恩多町 39 8.8 9.4
7 野口町 20 4.5 4.8
8 廻田町 14 3.2 3.4
9 諏訪町 13 2.9 3.1
10 秋津町 44 10.0 10.7
11 青葉町 29 6.6 7.0
12 多摩湖町 17 3.9 4.1
13 久米川町 41 9.3 9.9
不明 28 6.3
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 413
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6 問４　居住年数 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 生まれてからずっと 62 14.1 14.2
2 住み始めて１年未満 9 2.0 2.1
3 住み始めて１～３年未満 39 8.8 8.9
4 住み始めて３～５年未満 26 5.9 6.0
5 住み始めて５～１０年未満 60 13.6 13.8
6 住み始めて１０～２０年未満 78 17.7 17.9
7 住み始めて２０年以上 162 36.7 37.2
不明 5 1.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 436

7 問５　住み始めた理由 （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 生まれが東村山 80 18.1 18.8
2 自然が多く環境が良い 90 20.4 21.2
3 交通が便利 55 12.5 12.9
4 福祉ｻｰﾋﾞｽが充実 19 4.3 4.5
5 公営住宅に当選 49 11.1 11.5
6 医療機関（施設）がある 40 9.1 9.4
7 東京都に住みたかった 46 10.4 10.8
8 親族が近くに住んでいる 76 17.2 17.9
9 知人が近くに住んでいる 16 3.6 3.8
10 その他 117 26.5 27.5
不明 16 3.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 425

9 問６　住まいの種類 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 持ち家（本人または家族） 254 57.6 58.5
2 借家（間）（公営住宅を除く） 64 14.5 14.7
3 公営住宅 85 19.3 19.6
4 ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ（通勤寮等） 4 0.9 0.9
5 入所施設 4 0.9 0.9
6 病院 3 0.7 0.7
7 その他 20 4.5 4.6
不明 7 1.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 434

11 問７　一緒に生活している人 （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ひとり暮らし 59 13.4 13.6
2 配偶者 166 37.6 38.2
3 子 108 24.5 24.9
4 父 133 30.2 30.6
5 母 172 39.0 39.6
6 祖父 7 1.6 1.6
7 祖母 9 2.0 2.1
8 兄 28 6.3 6.5
9 姉 29 6.6 6.7
10 弟 30 6.8 6.9
11 妹 27 6.1 6.2
12 その他の親族 8 1.8 1.8
13 知人 0 0.0 0.0
14 その他 15 3.4 3.5
不明 7 1.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 434

- 189 -



東村山市　「地域福祉計画」
障害者アンケート調査票　単純集計表

13 問８　収入状況 （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 給与 143 32.4 34.2
2 作業所工賃 54 12.2 12.9
3 事業 14 3.2 3.3
4 利子･配当 2 0.5 0.5
5 年金 197 44.7 47.1
6 手当 79 17.9 18.9
7 仕送り 6 1.4 1.4
8 生活保護 42 9.5 10.0
9 その他 48 10.9 11.5
不明 23 5.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 418

15 問９　１ヶ月の収入合計 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １０万円未満 135 30.6 34.5
2 １０～１５万円未満 87 19.7 22.3
3 １５～２０万円未満 49 11.1 12.5
4 ２０～２５万円未満 36 8.2 9.2
5 ２５～３０万円未満 24 5.4 6.1
6 ３０万円以上 60 13.6 15.3
不明 50 11.3
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 391

16 問10　現在の収入の満足度 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足している 27 6.1 6.9
2 どちらかと言えば満足 92 20.9 23.4
3 あまり満足していない 127 28.8 32.3
4 満足していない 147 33.3 37.4
不明 48 10.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 393

17 問11　将来の生活について （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 不安はない 8 1.8 1.9
2 収入が減るのが不安 169 38.3 39.5
3 家族と離別等した後が不安 190 43.1 44.4
4 健康・障害の悪化等が不安 285 64.6 66.6
5 将来に向けて対策を講じている 51 11.6 11.9
6 その他 11 2.5 2.6
不明 13 2.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 428
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19 問12　障害等の程度 （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 身体障害者手帳１級 95 21.5 22.4
2 身体障害者手帳２級 50 11.3 11.8
3 身体障害者手帳３級 44 10.0 10.4
4 身体障害者手帳４級 43 9.8 10.1
5 身体障害者手帳５級 19 4.3 4.5
6 身体障害者手帳６級 7 1.6 1.6
7 愛の手帳１度（最重度） 10 2.3 2.4
8 愛の手帳２度（重度） 31 7.0 7.3
9 愛の手帳３度（中度） 35 7.9 8.2
10 愛の手帳４度（軽度） 31 7.0 7.3
11 精神障害者保健福祉手帳１級 10 2.3 2.4
12 精神障害者保健福祉手帳２級 25 5.7 5.9
13 精神障害者保健福祉手帳３級 8 1.8 1.9
14 難病（特定疾患）認定患者 88 20.0 20.7
不明 16 3.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 425

20 問12-１　障害の内容 （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 視覚 32 7.3 12.5 12.9
2 聴覚 25 5.7 9.7 10.0
3 平衡機能 21 4.8 8.2 8.4
4 音声･言語機能 34 7.7 13.2 13.7
5 そしゃく（かみくだく）機能 15 3.4 5.8 6.0
6 上肢 74 16.8 28.8 29.7
7 下肢 120 27.2 46.7 48.2
8 体幹 41 9.3 16.0 16.5
9 心臓機能 29 6.6 11.3 11.6
10 腎臓機能 26 5.9 10.1 10.4
11 呼吸機能 9 2.0 3.5 3.6
12 膀胱･直腸機能 9 2.0 3.5 3.6
13 小腸機能 4 0.9 1.6 1.6
14 高次脳機能障害 8 1.8 3.1 3.2
15 その他 21 4.8 8.2 8.4
不明 8 1.8 3.1
非該当 184 41.7
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 257 249

22 問12-２　障害の状況 （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 単純性精神（発達）遅滞 43 9.8 40.2 44.8
2 自閉症 23 5.2 21.5 24.0
3 ダウン症 10 2.3 9.3 10.4
4 その他 21 4.8 19.6 21.9
5 わからない 10 2.3 9.3 10.4
不明 11 2.5 10.3
非該当 334 75.7
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 107 96
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24 問12-3　障害の状況 （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 統合失調症（精神分裂症） 36 8.2 83.7 90.0
2 気分障害（そううつ病等） 6 1.4 14.0 15.0
3 非定型精神病 0 0.0 0.0 0.0
4 人格障害 2 0.5 4.7 5.0
5 てんかん 1 0.2 2.3 2.5
6 器質性精神障害 0 0.0 0.0 0.0
7 中毒性精神障害（薬物等） 0 0.0 0.0 0.0
8 神経症 4 0.9 9.3 10.0
9 高次脳機能障害 0 0.0 0.0 0.0
10 その他 3 0.7 7.0 7.5
11 病名はわからない 2 0.5 4.7 5.0
不明 3 0.7 7.0
非該当 398 90.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 43 40

27 問13　普段使っている補装具や補助具 （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 車椅子 61 13.8 34.1
2 補聴器 16 3.6 8.9
3 義肢・装具 39 8.8 21.8
4 ストマ用装具 8 1.8 4.5
5 在宅酸素 6 1.4 3.4
6 杖 62 14.1 34.6
7 人工呼吸器 1 0.2 0.6
8 その他 47 10.7 26.3
不明 262 59.4
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 179

29 問14　障害等に伴う通院・リハビリ頻度 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 週に１回以上 49 11.1 13.0
2 週に１回程度 25 5.7 6.6
3 ２週に１回程度 55 12.5 14.6
4 １ヶ月に１回程度 125 28.3 33.1
5 ２～３ヶ月に１回程度 35 7.9 9.3
6 半年に１回程度 19 4.3 5.0
7 １年に１回程度 17 3.9 4.5
8 定期的にはしていない 53 12.0 14.0
不明 63 14.3
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 378

30 問15　かかりつけの医師の有無 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 いる 322 73.0 75.1
2 いない 107 24.3 24.9
不明 12 2.7
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 429
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31 問16　日常生活での障害等の支障 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ある 195 44.2 45.2
2 少々あるが特に問題ではない 180 40.8 41.8
3 ない 56 12.7 13.0
不明 10 2.3
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 431

32 問16-1ｰ①　ひとりでできず困っている事（本人回答） （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 起居動作が不自由 55 12.5 28.2 36.9
2 炊事・洗濯・掃除などの家事 99 22.4 50.8 66.4
3 身の回りのことや身辺整理 71 16.1 36.4 47.7
4 住まいにある段差 33 7.5 16.9 22.1
5 障害等にあった器具等がない 22 5.0 11.3 14.8
6 通院や買い物等外出ができない 74 16.8 37.9 49.7
7 会話や意思疎通ができない 50 11.3 25.6 33.6
8 金銭管理ができない 65 14.7 33.3 43.6
9 契約等の手続き関係ができない 87 19.7 44.6 58.4
10 食生活や栄養管理ができない 63 14.3 32.3 42.3
11 服薬管理ができない 41 9.3 21.0 27.5
12 体調・症状が不安定 70 15.9 35.9 47.0
不明 46 10.4 23.6
非該当 246 55.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 195 149

33 問16-1-②　ひとりでできず困っている事　（介助者回答） （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 起居動作が不自由 36 8.2 18.5 40.0
2 炊事・洗濯・掃除などの家事 68 15.4 34.9 75.6
3 身の回りのことや身辺整理 58 13.2 29.7 64.4
4 住まいにある段差 12 2.7 6.2 13.3
5 障害等にあった器具等がない 11 2.5 5.6 12.2
6 通院や買い物等外出ができない 52 11.8 26.7 57.8
7 会話や意思疎通ができない 50 11.3 25.6 55.6
8 金銭管理ができない 53 12.0 27.2 58.9
9 契約等の手続き関係ができない 62 14.1 31.8 68.9
10 食生活や栄養管理ができない 54 12.2 27.7 60.0
11 服薬管理ができない 39 8.8 20.0 43.3
12 体調・症状が不安定 39 8.8 20.0 43.3
不明 105 23.8 53.8
非該当 246 55.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 195 90
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34 問16-2　困った時等の対応 （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 家族に頼む 134 30.4 68.7 83.2
2 介護人に介助を受ける 33 7.5 16.9 20.5
3 近所の人に頼む 8 1.8 4.1 5.0
4 通所先施設の職員に相談 22 5.0 11.3 13.7
5 有償サービスを利用 14 3.2 7.2 8.7
6 市役所に連絡・相談 6 1.4 3.1 3.7
7 保健所に連絡・相談 4 0.9 2.1 2.5
8 病院等に連絡・相談 14 3.2 7.2 8.7
9 「るーと」に連絡・相談 7 1.6 3.6 4.3
10 「ふれあいの郷」に連絡・相談 3 0.7 1.5 1.9
11 成年後見制度を利用 3 0.7 1.5 1.9
12 地域権利擁護事業を利用 0 0.0 0.0 0.0
13 自分でなんとかする 33 7.5 16.9 20.5
14 その他 13 2.9 6.7 8.1
不明 34 7.7 17.4
非該当 246 55.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 195 161

36 問17　参加してみたい活動 （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ｺﾝｻｰﾄや映画･ｽﾎﾟｰﾂ鑑賞･見物 147 33.3 38.8
2 ｽﾎﾟｰﾂ参加 45 10.2 11.9
3 知識を身につける学習 62 14.1 16.4
4 趣味の活動 108 24.5 28.5
5 ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱなどの社会活動 39 8.8 10.3
6 町内会等の地域活動 10 2.3 2.6
7 児童館の活動 7 1.6 1.8
8 旅行 131 29.7 34.6
9 人づきあい 40 9.1 10.6
10 買い物 40 9.1 10.6
11 その他 8 1.8 2.1
12 特にない 102 23.1 26.9
不明 62 14.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 379

38 問18　活動に参加する際の支障 （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 交通機関等が利用しにくい 87 19.7 25.3
2 外出や人中に出るのが不安 81 18.4 23.5
3 利用する建物の設備が不便 27 6.1 7.8
4 自動車等の往来に危険を感じる 54 12.2 15.7
5 介助者なしで外出ができない 90 20.4 26.2
6 点字ﾌﾞﾛｯｸ等が少ない 6 1.4 1.7
7 会話･意思疎通が苦手･できない 58 13.2 16.9
8 人の目が気になる 25 5.7 7.3
9 金銭管理が苦手･できない 36 8.2 10.5
10 交通費などが負担になる 51 11.6 14.8
11 障害者向けｻｰｸﾙ等が少ない 27 6.1 7.8
12 障害者向けｻｰｸﾙ等の情報不足 27 6.1 7.8
13 活動の場が受け入れてくれない 10 2.3 2.9
14 その他 21 4.8 6.1
15 特に困ることはない 73 16.6 21.2
不明 97 22.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 344
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40 問19　困った時の相談先 （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 家族 259 58.7 70.6
2 友人･知人･近所の人 111 25.2 30.2
3 市役所 69 15.6 18.8
4 保健所 13 2.9 3.5
5 障害者支援ｾﾝﾀｰ｢るーと｣ 17 3.9 4.6
6 精神障害者ｾﾝﾀｰ｢ふれあいの郷｣ 1 0.2 0.3
7 民生委員･障害者相談員 8 1.8 2.2
8 通っている病院･施設の人 139 31.5 37.9
9 障害者ｸﾞﾙｰﾌﾟ･団体の人 24 5.4 6.5
10 介護人（ヘルパー） 22 5.0 6.0
11 福祉の手引き等情報冊子 10 2.3 2.7
12 市報 23 5.2 6.3
13 IT（ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ）の利用 38 8.6 10.4
14 その他 23 5.2 6.3
15 特に人に相談しない 19 4.3 5.2
16 相談したいと思う人がいない 8 1.8 2.2
不明 74 16.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 367

42 問20-1ｰ①　介護保険サービス （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 25 5.7 7.8
2 知っているが利用したことがない 203 46.0 63.6
3 知らない 91 20.6 28.5
不明 122 27.7
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 319

43 問20-1-②　障害者支援費制度（居宅支援） （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 57 12.9 17.5
2 知っているが利用したことがない 130 29.5 39.9
3 知らない 139 31.5 42.6
不明 115 26.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 326

44 問20-1-③　障害者支援費制度(施設支援） （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 40 9.1 12.8
2 知っているが利用したことがない 127 28.8 40.7
3 知らない 145 32.9 46.5
不明 129 29.3
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 312

45 問20-1-④　医療費助成制度 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 198 44.9 58.1
2 知っているが利用したことがない 70 15.9 20.5
3 知らない 73 16.6 21.4
不明 100 22.7
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 341
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46 問20-1-⑤　訪問入浴サービス （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 10 2.3 3.3
2 知っているが利用したことがない 195 44.2 63.7
3 知らない 101 22.9 33.0
不明 135 30.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 306

47 問20-1-⑥　精神障害者グループホーム　 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 5 1.1 1.7
2 知っているが利用したことがない 111 25.2 37.5
3 知らない 180 40.8 60.8
不明 145 32.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 296

48 問20-1-⑦　都型ショートステイ （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 31 7.0 10.1
2 知っているが利用したことがない 97 22.0 31.7
3 知らない 178 40.4 58.2
不明 135 30.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 306

49 問20-1-⑧　通所訓練事業 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 24 5.4 8.0
2 知っているが利用したことがない 111 25.2 36.9
3 知らない 166 37.6 55.1
不明 140 31.7
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 301

50 問20-1-⑨　地域デイグループ事業 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 13 2.9 4.3
2 知っているが利用したことがない 99 22.4 33.1
3 知らない 187 42.4 62.5
不明 142 32.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 299

51 問20-1-⑩　作業所･授産施設 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 61 13.8 19.3
2 知っているが利用したことがない 131 29.7 41.5
3 知らない 124 28.1 39.2
不明 125 28.3
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 316

52 問20-1-⑪　その他の施設 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 20 4.5 6.9
2 知っているが利用したことがない 89 20.2 30.8
3 知らない 180 40.8 62.3
不明 152 34.5
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 289
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53 問20-1-⑫　障害者手当 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 227 51.5 62.9
2 知っているが利用したことがない 88 20.0 24.4
3 知らない 46 10.4 12.7
不明 80 18.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 361

54 問20-1-⑬　重度心身障害児手当 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 40 9.1 13.6
2 知っているが利用したことがない 139 31.5 47.1
3 知らない 116 26.3 39.3
不明 146 33.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 295

55 問20-1-⑭　難病患者福祉手当 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 50 11.3 16.2
2 知っているが利用したことがない 94 21.3 30.4
3 知らない 165 37.4 53.4
不明 132 29.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 309

56 問20-1-⑮　ガソリン費助成 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 134 30.4 39.0
2 知っているが利用したことがない 106 24.0 30.8
3 知らない 104 23.6 30.2
不明 97 22.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 344

57 問20-1-⑯　タクシー料金助成 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 58 13.2 17.9
2 知っているが利用したことがない 167 37.9 51.5
3 知らない 99 22.4 30.6
不明 117 26.5
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 324

58 問20-1-⑰　原爆被爆者見舞金 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 0 0.0 0.0
2 知っているが利用したことがない 83 18.8 28.1
3 知らない 212 48.1 71.9
不明 146 33.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 295

59 問20-1-⑱　障害者福祉電話 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 6 1.4 1.9
2 知っているが利用したことがない 75 17.0 24.2
3 知らない 229 51.9 73.9
不明 131 29.7
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 310
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60 問20-1-⑲　酸素濃縮装置使用者助成 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･したことがある 4 0.9 1.4
2 知っているが利用したことがない 45 10.2 15.3
3 知らない 245 55.6 83.3
不明 147 33.3
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 294

61 問20-1-⑳　ｽﾄﾏ用装具自己負担金助成 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している･した事がある 10 2.3 3.3
2 知っているが利用した事がない 42 9.5 14.0
3 知らない 247 56.0 82.6
不明 142 32.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 299

62 問21　契約制度の利用 （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 措置制度より良い 35 7.9 10.7
2 従来通り利用できるので問題ない 46 10.4 14.1
3 支援ｾﾝﾀｰ等に相談して進めた 31 7.0 9.5
4 事業者の説明で理解できた 22 5.0 6.7
5 事業者が言う通り契約した 17 3.9 5.2
6 相談場所がなくて困った 19 4.3 5.8
7 制度が複雑で自分では難しかった 69 15.6 21.1
8 措置制度の方が良い 21 4.8 6.4
9 その他 14 3.2 4.3
10 わからない 126 28.6 38.5
不明 114 25.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 327

64 問22　事業者を選ぶ決め手となったもの （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 以前から利用している 44 10.0 12.7
2 所在地で選んだ 65 14.7 18.7
3 人から薦められた 59 13.4 17.0
4 サービス内容の充実 66 15.0 19.0
5 ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ手段が充実 8 1.8 2.3
6 事業者の対応が良かった 61 13.8 17.6
7 家族が決めてしまった 32 7.3 9.2
8 事業者を選択する余地がなかった 22 5.0 6.3
9 その他 8 1.8 2.3
10 わからない 111 25.2 32.0
不明 94 21.3
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 347

66 問23　公的福祉ｻｰﾋﾞｽの負担について （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 負担が大きいなら利用したくない 68 15.4 18.0
2 多少負担しても利用できる方が良い 56 12.7 14.9
3 利用量に応じた負担であるべき 45 10.2 11.9
4 収入に応じた負担であるべき 126 28.6 33.4
5 その他 8 1.8 2.1
6 わからない 74 16.8 19.6
不明 64 14.5
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 377
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68 問24　通園･通学した施設について （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 保育園・幼稚園 145 32.9 44.2
2 療育・訓練施設 54 12.2 16.5
3 盲学校・ろう学校・養護学校 84 19.0 25.6
4 小・中学校（心身障害学級） 50 11.3 15.2
5 小･中学校（普通学級） 175 39.7 53.4
6 高等学校 139 31.5 42.4
7 大学・短大・専門学校 99 22.4 30.2
8 職業訓練校 28 6.3 8.5
9 その他 16 3.6 4.9
不明 113 25.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 328

70 問25　通園・通学した施設の考えについて （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 学校･施設での生活に満足 50 11.3 17.6
2 障害のない児童との交流が欲しい 25 5.7 8.8
3 教員等の障害への理解が必要 89 20.2 31.3
4 周囲の児童･保護者の理解が必要 59 13.4 20.8
5 時間がかかるので近くにあると良い 16 3.6 5.6
6 障害に配慮した建物や設備が必要 44 10.0 15.5
7 基礎的な学習が必要 19 4.3 6.7
8 進学のための教育内容の充実 12 2.7 4.2
9 生活訓練等の学習の充実 32 7.3 11.3
10 療育・訓練の充実 23 5.2 8.1
11 就労に結びつく学習指導が必要 52 11.8 18.3
12 相談者や指導の充実 64 14.5 22.5
13 その他 11 2.5 3.9
14 特にない 72 16.3 25.4
不明 157 35.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 284

72 問26　現在の就労状況について （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 自営業・自由業 21 4.8 5.4
2 家業の手伝い 11 2.5 2.8
3 常勤の職員・社員 55 12.5 14.1
4 パート・臨時雇い･契約社員 38 8.6 9.8
5 内職 0 0.0 0.0
6 通園・通学で働いていない 35 7.9 9.0
7 作業所等に通所 58 13.2 14.9
8 働いていないが仕事を探している 37 8.4 9.5
9 働いていないしその予定もない 101 22.9 26.0
10 その他 33 7.5 8.5
不明 52 11.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 389
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74 問27　仕事･就労についての考え （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 就労等の相談場所が身近に欲しい 82 18.6 25.5
2 職業訓練の場等を増やして欲しい 49 11.1 15.2
3 受け入れてくれる企業への働きかけ 62 14.1 19.3
4 市内に仕事先等があると良い 67 15.2 20.8
5 出勤日数等の調整ができると良い 71 16.1 22.0
6 雇い主等の障害・病気の理解 67 15.2 20.8
7 同僚等の障害・病気の理解 31 7.0 9.6
8 慣れるまでの一定期間の支援者 22 5.0 6.8
9 職場内に同じ障害等の仲間が欲しい 13 2.9 4.0
10 設備や環境を障害に対応して欲しい 25 5.7 7.8
11 作業内容等の工夫が必要 35 7.9 10.9
12 賃金格差をなくして欲しい 29 6.6 9.0
13 職業人として評価して欲しい 24 5.4 7.5
14 その他 15 3.4 4.7
15 特に困っていない 64 14.5 19.9
不明 119 27.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 322

76 問28　日ごろの生活の中で差別や偏見等を感じる有無 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 いつも感じる 46 10.4 11.5
2 時々感じることがある 186 42.2 46.4
3 特に感じない 111 25.2 27.7
4 わからない 58 13.2 14.5
不明 40 9.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 401

77 問28-1　差別や偏見を感じるとき （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 教育の場面 18 4.1 7.8 9.6
2 仕事や収入の面 49 11.1 21.1 26.1
3 近所づきあい 36 8.2 15.5 19.1
4 地域の行事や集まり 18 4.1 7.8 9.6
5 まちかどでの人の視線 86 19.5 37.1 45.7
6 行政職員の対応 23 5.2 9.9 12.2
7 入店拒否など店員の態度 10 2.3 4.3 5.3
8 交通機関等が配慮されていないこと 69 15.6 29.7 36.7
9 病名等が相手にわかったとき 29 6.6 12.5 15.4
10 挙動不審等と誤解されること 26 5.9 11.2 13.8
11 その他 8 1.8 3.4 4.3
不明 44 10.0 19.0
非該当 209 47.4
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 232 188
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79 問29　東村山市が力を入れるべき障害者施策 （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 市民の理解を深める啓発活動 59 13.4 15.4
2 地域の人々との交流 21 4.8 5.5
3 相談できる体制の充実 123 27.9 32.0
4 機能訓練等の充実 58 13.2 15.1
5 居宅支援ｻｰﾋﾞｽの充実 70 15.9 18.2
6 入所･通所施設ｻｰﾋﾞｽの充実 60 13.6 15.6
7 就労のための各種支援の体制 59 13.4 15.4
8 保育や療育体制の充実 30 6.8 7.8
9 教育環境の充実 18 4.1 4.7
10 地域の人々が支えあう人材育成 42 9.5 10.9
11 道路等の暮らしやすいまちづくり 133 30.2 34.6
12 緊急時対応の体制の強化 66 15.0 17.2
13 市内にある施設の地域活用の推進 26 5.9 6.8
14 事業者の指導や内容の向上の促進 16 3.6 4.2
15 適正な事業者との契約支援体制 30 6.8 7.8
16 障害者の人権を守るしくみの推進 37 8.4 9.6
17 その他 15 3.4 3.9
18 特にない 17 3.9 4.4
19 わからない 22 5.0 5.7
不明 57 12.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 384

81 問30　主たる介助者 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 親 143 32.4 58.6
2 兄弟姉妹 8 1.8 3.3
3 子ども 12 2.7 4.9
4 その他の親族 17 3.9 7.0
5 知人 5 1.1 2.0
6 ホームヘルパー 10 2.3 4.1
7 その他 49 11.1 20.1
不明 197 44.7
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 244

83 問31　主たる介助者の年齢 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ２０歳未満 3 0.7 1.2
2 ２０歳代 9 2.0 3.6
3 ３０歳代 24 5.4 9.6
4 ４０歳代 43 9.8 17.3
5 ５０歳代 61 13.8 24.5
6 ６０歳以上 109 24.7 43.8
不明 192 43.5
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 249
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84 問32　介助の内容 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 家事援助中心 85 19.3 37.1
2 身体介護中心 51 11.6 22.3
3 見守り中心 35 7.9 15.3
4 話し相手 10 2.3 4.4
5 ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ（意思伝達等）支援 14 3.2 6.1
6 外出支援 26 5.9 11.4
7 その他 8 1.8 3.5
不明 212 48.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 229

86 問33　介助者との同居の有無 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 同居している 220 49.9 87.0
2 同居はしていない 33 7.5 13.0
不明 188 42.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 253

87 問33-1　同居している介助者の健康状態 （ＳＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 健康である 113 25.6 51.4 52.1
2 あまり健康ではない 71 16.1 32.3 32.7
3 どちらとも言えない 33 7.5 15.0 15.2
不明 3 0.7 1.4
非該当 221 50.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 220 217

88 問33-2　同居している介助者の状況 （ＭＡ）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除非)% (除非不)%
1 仕事に就いている 78 17.7 35.5 41.3
2 無職 91 20.6 41.4 48.1
3 介助以外にしている活動がある 11 2.5 5.0 5.8
4 通院している 39 8.8 17.7 20.6
5 他にも介助を要する家族がいる 21 4.8 9.5 11.1
6 その他 12 2.7 5.5 6.3
不明 31 7.0 14.1
非該当 221 50.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 441 100 220 189
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